

خارج از گود

درخشش گلنور در میدان رقابت؛ جدال نور و پایش برای صعود!

تیم بسکتبال گلنور اصفهان در هفته هشتم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال به مصاف تیم پایش پارت شاهرود می‌رود.

در هفته هشتم رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال تیم گلنور پنج‌شنبه ۸ آذرماه در سالن دانشگاه صنعتی شاهرود مهمان تیم پایش پارت این شهر است. این دو تیم در شرایطی به مصاف هم می‌روند که هر دو با ۱۰ امتیاز، برای صعود به نیمه بالایی جدول رقابت می‌کنند. گلنور که به واسطه تقاضل بهتر در رده ششم ایستاده، نه‌تنها به دنبال تثبیت جایگاه خود است، بلکه با اتکا به بازیکنان کلیدی‌اش، می‌خواهد درخشش خود را در زمین مسابقه به رخ بکشد. از سوی دیگر، پایش پارت که بازیگزه جبران فاصله جزئی با رقیب وارد میدان می‌شود، سعی دارد به بازی تهاجمی و تمرکز بالا، نور امید صعود را در دل هوادارانش روشن نگه دارد.

تقابل خط حمله پرقدرت گلنور با دفاع منسجم پایش می‌تواند یکی از جذاب‌ترین لحظات این هفته باشد. این بازی چیزی فراتر از یک مسابقه معمولی است؛ رقابتی که علاوه بر امتیاز، حیثیت و برتری در جدول را نیز به همراه خواهد داشت. چه کسی میدان را با سربلندی ترک خواهد کرد؟ باید منتظر یک دوئل تماشایی بود.

رقابت دو اتومبیل‌ران ایران برای راهیابی به رالی بزرگ داکار

دو اتومبیل‌ران ایران با حضور در یکی از معتبرترین رویدادهای جهانی این رشته به دنبال راهیابی به رالی بزرگ «داکار» هستند که تاکنون هیچ ایرانی در آن حضور نداشته است.

به گزارش ایسنا، مرحله نهایی جام جهانی FIA با عنوان BAHА Cup با حضور حامد سلیمی و کیارش ربیعی از ایران و ۴۹ راننده برجسته جهان به میزبانی کوبر دیب امارات روزهای ۹ تا ۱۱ آذرماه سال جاری برگزار خواهد شد.

این دو ورزشکار ایران با حمایت فدراسیون موتورسواری و اتومبیل‌رانی و تأیید لایسنس‌های مربوطه، موفق به حضور در مرحله نهایی مسابقات در امارات شدند. مسابقات BAHА Cup یکی از معتبرترین رویدادهای جهانی اتومبیل‌رانی در مسیرهای صحرایی است که به‌عنوان سکوی انتخابی و کسب امتیاز برای ورود به معتبرترین رویداد این رشته، یعنی رالی داکار، شناخته می‌شود. تاکنون هیچ اتومبیل‌ران ایرانی موفق به حضور در این رقابت بزرگ نشده است. کیارش ربیعی با ابراز امیدواری نسبت به موفقیت در این رقابت، گفت: «ها با حمایت‌های فدراسیون و آمادگی بالا، به دنبال رقم‌زنن یک اتفاق تاریخی برای اتومبیل‌رانی ایران هستیم.»

او همچنین از حمایت‌های مازیار ناظمی، رئیس

فدراسیون موتورسواری و اتومبیل‌رانی، تشکر کرد و افزود: «خوشحالم که شرایط حضور در این رویداد جهانی فراهم شد.

تلاش می‌کنیم در این مسیر ۳۹۴ کیلومتری

افتخار بزرگی برای ایران کسب کنیم.» این موفقیت می‌تواند گامی بزرگ برای ارتقای جایگاه اتومبیل‌رانی ایران در سطح جهانی باشد و زمینه‌ساز حضور ایرانی‌ها در معتبرترین رقابت‌های بین‌المللی مانند رالی داکار شود.

برد نابغه پینگ‌پنگ ایران در قهرمانی جهان

بنیامین فرجی ملی‌پوش نوجوان زیر ۱۵ سال پسران ایران حریف سوئدی خود را شکست داد و به مرحله یک‌شانزدهم قهرمانی جهان صعود کرد. به گزارش فارس، در نخستین روز رقابت‌های انفرادی قهرمانی نوجوانان جهان، بنیامین فرجی ملی‌پوش ارژنده تیس‌روی‌میز کشورمان به مصاف آدم والین از سوئد رفت و با حساب ۴ بر ۱ به برتری دست‌یافت. فرجی در گیم‌های اول، دوم، چهارم و پنجم به برتری دست‌یافت و در گیم سوم بازی را به نمایندگ کشور میزبان واگذار کرد.

ملی‌پوش کشورمان در مرحله یک‌شانزدهم نهایی با برنده دیدار ژاپن و هنگ‌کنگ دیدار خواهد کرد. مسابقات فینال تیس‌روی‌میز قهرمانی نوجوانان و جوانان جهان با حضور برترین‌های دنیا از ۴ تا ۱۰ آذرماه در هلسنیپورک در جریان است.

تیم ملی فوتبال بانوان ایران عازم اردن شد

تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان برای برگزاری دو دیدار در روزهای فیفا، عازم اردن شد. به گزارش فدراسیون فوتبال، تیم ملی فوتبال بانوان به‌منظور برگزاری دو دیدار تدارکاتی در اردن (در فیفادی) تهران را به مقصد دبی و سپس شهر امان ترک کرد. دو دیدار در روزهای ۸ تا ۱۱ نوامبر (۸ آذر) و اول دسامبر (۱ آذر) و از ساعت ۱۷ به‌وقت محلی برگزار می‌شود.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش



صندلی مربیگری سرمربی چاه‌طلب فوتبال ایران چندان پایدار نیست

دوب آهن ورپییعی؛ آشتی تا قهری دیگر

با موافقت شفافهی مدیران باشگاه این جلسه با احتمال بیشتر برای بازگشت ربیعی، به پایان رسید. اولین خواسته محمد ربیعی از مدیران باشگاه اصفهانی پرداخت مطالبات بازیکنانش بوده است. بازیکنان دوب آهن همچنان از سال گذشته طلب ۲۰ درصدی دارند که پرداخت نشده و ۲۵ درصد مطالبات آن‌ها در فصل جدید هم پرداخت نشده است.

باین‌حال مدیران باشگاه دوب آهن که فصل گذشته نتایج خوبی با محمد ربیعی کسب کردند و به رتبه پنجمی لیگ برتر دست پیدا یافتند اگرچه در روزهای ابتدایی استعفاي این مربی سکوت کرده بودند؛ اما وقتی اصرار این مربی برای جدایی و احتمال رفتنش به باشگاه‌های رقیب را جدی دیدند، تلاش برای منصرف کردن او را آغاز کردند. در همین راستا تیما نکبسا مدیرعامل باشگاه دوب آهن به همراه محمد مالمری معاون ورزشی باشگاه، جلسهای با محمد ربیعی در کرج برگزار کردند. در این جلسه سرمربی تیم فوتبال دوب آهن برای بازگشت شروطی را مطرح کرد

محمد ربیعی از آن دسته مربیان غیرقابل‌پیش‌بینی فوتبال ایران است. مربیانی که خیلی زود احساساتی می‌شوند و با کمترین بی‌توجهی صحنه را ترک می‌کنند. در دو فصل اخیری که ربیعی هدایت سبزوپوشان اصفهانی را بر عهده گرفته دو طرف چند بار تا پای قطع همکاری پیش رفته‌اند؛ اما این رشته گسسته نشده است.

البته بازی عصر یکشنبه دوب آهن مقابل هوادار اگر با برتری سبزا به پایان نمی‌رسد احتمالاً دوباره قهر ربیعی را به دنبال داشت. اما گل فریبرز گرامی همان جو نه جنگ و نه صلح را تلاوم بخشید تا با آغاز دوباره لیگ نتایج دوب آهن در مادهله رقم خورده تأثیرگذار باشد. او پس از بازی با هوادار با این که تیمش حریف را شکست داده بود همچنان دل و دماغی برای صحبت نداشت. در همین چند هفته اخیر موضوع سرمربی دوب آهن مباحث گسترده‌ای ایجاد کرد. او

چهارشنبه ۰۷ آذر ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۰۴۹

صفا امروز

منهای فوتبال

همه مشکلات فدراسیون ورزش‌های ناشنویان مالی است

رئیس فدراسیون ورزش‌های ناشنویان گفت: همه مشکلات ما مالی است و به ۱۴ میلیارد تومان نیاز داریم.

به گزارش تسنیم، مصطفی نکولمل آزاد رئیس فدراسیون ورزش‌های ناشنویان در نشست خبری که ظهر امروز و در آستانه اعزام کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی ناشنویان در مالزی برگزار شد، اظهار داشت: آمار ثبت‌شده از ناشنویان در بهزیستی ۲۵۰ هزار نفر است، اما فکر می‌کنیم نزدیک به ۸۵۰ هزار در کشور ناشنوا و کم‌شنوا هستند. این افراد باید برای جلوگیری از انزوا و مشکلات روحی و روانی حتماً ورزش کنند. اگر ناشنویان با افراد سالم جدا شوند، ضربه می‌خورند و در واقع باید در کنار هم ورزش کنند و در مرحله بعدی در حوزه مربوطه ناشنویان کار کنند. ما باید تعداد ورزشکاران ناشنوا را بیشتر کنیم و نگرانی‌ها برای سلامتی آنها کمتر خواهد بود. این افراد یک نقص جسمی دارند، اما می‌توانند ورزش و کار کنند. فدراسیون هم یک پل است که می‌تواند ناشنویان را از خانه بیرون بیاورد و به سمت ورزش بکشد. او ادامه داد: در سال جاری مهم‌ترین رویداد را داریم. بازی‌های آسیایی باید در ایران برگزار می‌شد، اما به دلایل مختلف از جمله تبلیغات منفی و مسائل امنیتی، تیم‌ها استقبال نکرده و ثبت‌نام نکردند و کنفدراسیون آسیا هم مجبور شد که بازی‌ها را به مالزی منتقل کند. همه تیم‌های ما آماده هستند. نام کاروان ایران «فریاد صلح در سکوت» است که ناشنویان این صلح را می‌خواهند. به گوش دنیا برسایند کاروان ما با ۱۵۰ نفر شامل ۷۳ ورزشکار مرد و ۲۱ ورزشکار زن، ۸ مربی زن و ۳۰ مربی مرد و سایر افراد از جمله پزشک و خبرنگار. به این بازی‌ها اعزام می‌شویم. او عنوان کرد: ما در سال‌های ۲۰۱۲ و ۲۰۱۵ پنجم آسیا، در ۲۰۱۸ که بازی‌ها لغو شد، در ۲۰۴۴ هم دهم آسیا، در مالزی برگزار می‌شود. هدف ما کسب مقام اول یا دوم است و امیدواریم ارتقای خوبی در جدول داشته باشیم. اعزام یک کاروان ۱۵۰ نفره کار ساده‌ای نیست، به‌خصوص با این وضعیت پروژه‌ها، دلار، و… از دنیامالی ممنونم که اگر نبود، این کاروان اعزام نمی‌شد. در واقع او از همان روز اول به‌شدت حمایت کرد. به‌ر حال مشکلاتی هست که قابلیت حل شدن دارند. از کمیته المپیک هم تشکر می‌کنم که باوجودآنکه عضو این کمیته نیستیم، اما دو میلیارد تومان کمک کردند. از سازمان بهزیستی، اداره کل ورزش و جوانان تهران هم ممنونم.

تقریباً ۳۶ میلیارد از ۵۰ میلیاردی که در اختیار اداره کل ورزش تهران بود، در اختیارمان قرار گرفته است. به‌رحال وقتی یک پولی وارد یک سازمان می‌شود، برای بازگرداندن آن مقاومت‌هایی می‌شود و این طبیعی است. ما هزینه‌های زیادی برای اعزام و پول بلیت اسکان در مالزی. و… داریم که تلاش شد همه مشکلات حل شوند. انصافاً وزیر ورزش حمایت خوبی در همه جلسات کرد و امیدوارم با نتایج خوبی که می‌گیریم، خستگی از تن ورزشکاران و مربیان و مسئولان بیرون برود. با مدیریت خوب، نتایج خوبی هم بگیریم و بارها پرچم ایران را به اهتزاز دریاوریم، نکولمل آزاد درباره احتمال حضور وزیر ورزش در مالزی گفت: هر همایش و اردویی که می‌گذارم، دوست دارم وزیر بیاید. برای این رویداد هم دعوت‌نامه می‌نیم و اگر خودش نیاید، احتمالاً اسبقیان خواهد آمد البته که وزیر دوست دارد از نزدیک تلاش‌های بچه‌ها را ببیند. او درباره اختلاف با کنفدراسیون آسیا گفت: سیاست وزارت ورزش این است که از نفرات ایرانی در پست‌های بین‌المللی استفاده کنیم. ما متحد پرگر به‌عنوان نامزد جدید ریاست به کنفدراسیون آسیا معرفی کردیم. یک رای هم داریم که به نمایندگ ایرانی استفاده داد البته ارتباط خوبی با کنفدراسیون آسیا وجود ندارد. ما گفتیم که کمیته‌های مختلف نخرنا شده که آنها منافع خودشان را دنبال می‌کنند، دیگر جواب نمی‌دهد و اکثر منتقدان، نقدهایشان به تیم ملی از سر دلسوزی است. در چنین شرایطی بدیهی است که رویکرد قلمه‌نویسی و ملی‌پوشان برابر منتقدان و نقدهایی که از تیم می‌شود، باید تغییر کند و با فروریختن دیوار یک کمیته بیشتر نقدها را مغزانه می‌دانند، باید مسیر تعامل با منتقدان در پیش گرفته شود. کادر فنی بهتر است سعی در استفاده از نقدهایی که می‌شود داشته باشند؛ نقدهایی که اکثراً از طرف کسانی مطرح می‌شود که برخلاف گفته سرمربی تیم ملی، عاشق ایران هستند و با سال‌ها تجربه و دانشی که کسب کرده‌اند، سعی در انتقال این دغدغه‌ها به کادر فنی دارند و تنها هدفشان، موفقیت تیم ملی در رقابت‌های پیش‌رو است.

با موافقت شفافهی مدیران باشگاه این جلسه با احتمال بیشتر برای بازگشت ربیعی، به پایان رسید. اولین خواسته محمد ربیعی از مدیران باشگاه اصفهانی پرداخت مطالبات بازیکنانش بوده است. بازیکنان دوب آهن همچنان از سال گذشته طلب ۲۰ درصدی دارند که پرداخت نشده و ۲۵ درصد مطالبات آن‌ها در فصل جدید هم پرداخت نشده است. باین‌حال مدیران باشگاه دوب آهن که فصل گذشته نتایج خوبی با محمد ربیعی کسب کردند و به رتبه پنجمی لیگ برتر دست پیدا یافتند اگرچه در روزهای ابتدایی استعفاي این مربی سکوت کرده بودند؛ اما وقتی اصرار این مربی برای جدایی و احتمال رفتنش به باشگاه‌های رقیب را جدی دیدند، تلاش برای منصرف کردن او را آغاز کردند. در همین راستا تیما نکبسا مدیرعامل باشگاه دوب آهن به همراه محمد مالمری معاون ورزشی باشگاه، جلسهای با محمد ربیعی در کرج برگزار کردند. در این جلسه سرمربی تیم فوتبال دوب آهن برای بازگشت شروطی را مطرح کرد

نگاهی به نوع مواجهه کادر فنی تیم ملی فوتبال با منتقدان؛

دیوار بلند بی‌اعتمادی



تشخیص دهند. حالا بحث جام جهانی با حضور مربی ایرانی موردعلاقه خیلی از آدم‌ها نباشد؛ چون ممکن است یک‌سری از مسالشان قطع شود.. کسی که خواب است را، می‌توان بیدار کرد، ولی کسی را که خودش را به خواب‌زده است، نمی‌توان بیدار کرد. برخی‌ها دنبال اهدافشان هستند و خلاف جریان آب وروخانه حرکت می‌کنند، چون منافشان همین است.. به قطاری که حرکت می‌کند، سنگ می‌زنند. ما هم زرنگ‌تر از این حرف‌ها هستیم که بخواهیم گول حرف‌های آقایان را بخوریم.. آنها عاشق ایران نیستند، عاشق منافشان هستند.. همه این‌ها واکنش قلمه‌نویسی به منتقدان فقط در نشست خبری پیش از بازی هفته ششم برابر قرقیزستان بود؛ صحبت‌هایی که نشان می‌دهد سرمربی تیم ملی هم قصد دارد به زبان منتقدانی که با حب و بغض نقد می‌کنند، پاسخ منتقدان را بدهد. البته چنین ادبیاتی مختص سرمربی تیم ملی نیست و برخی بازیکنان تیم ملی هم در واکنش به نقدهایی که به

رشد کنند. آنها می‌خواهند تیم ملی، نمایش‌های باکیفیت‌تری را ارائه کند و تنها متکی به خلاقیت نام‌های بزرگ و باتجربه نباشد تا با کشیدن جور بی‌نظمی و بی تاکتیکی، کار را در بیاورند و تیم ملی را به سمت برد هُل بدهند. باوجوداینکه اکثر نقدها به عملکرد قلمه‌نویسی و شاگردانش بر اساس یک نگاه ملی مطرح می‌شود؛ اما کادر فنی تیم ملی و برخی ملی‌پوشان در مواجهه و واکنشی که به این نقدها داشته‌اند، سعی در ایجاد یک دیوار بلند بین خودشان و منتقدان دارند و سعی می‌کنند با چشم‌هایی بسته و دهان‌هایی باز پاسخ منتقدان را بدهند.

مرور آخرین صحبت‌های رگباری قلمه‌نویسی علیه منتقدان که تنها مربوط به یک نشست خبری است، نشان می‌دهد سرمربی تیم ملی هم مانند گروه اقلیت منتقدان که با حب و بغض، تیم ملی را نقد می‌کنند، سعی دارد چشم‌ها و گوش‌ها را بر نقدها ببندد و با زبان نیش و کنایه پاسخ نقدها را بدهد. «واقعاً برخی افراد اشتباهات فردی، ساختار و گل اتفاقی را نمی‌توانند

فاصله فدراسیون‌ها با هیئت‌های استانی زیاد نباشد

استان‌ها بررسی‌های خوبی شکل بگیرد. ما دراین‌خصوص حتی با استان‌ها جلسه می‌گذاریم. دنیامالی تأکید کرد: باید تمهیداتی شکل بگیرد تا فاصله فدراسیون و هیئت‌های استانی زیاد نباشد و ما چاره‌ای جز بحث پایگاه‌های قهرمانی نداریم. ما ظرفیت خوبی در ورزش‌برداری داریم. ما در بخش تجهیزات با وزارت نفت به توافق رسیدیم که بتوانیم آن منابع را از طریق این وزارت‌خانه داشته باشیم. او در خصوص شرایط ورزش‌برداری کشورمان در حوزه زنان گفت: من می‌خواهم که در حوزه بانوان رشد داشته باشیم؛ اما نتایج حال حاضر رضایت‌بخش نیست. البته در این حوزه برای

قرار است که ما یک حضور قوی داشته باشیم. او در ادامه با اشاره به اینکه رویدادهای آالی آن مقدمه حضور موفق در بازی‌های آسیایی سال ۲۰۲۶ است، گفت: در بازی‌های کشورهای اسلامی، جزو کشورهای پرافتخار هستیم و سال آینده را پلی برای بازی‌های آسیایی ناگویای ژاپن می‌دانیم. وزیر ورزش و جوانان با تأکید روی این مسئله که باید روی اوزان سبک‌وزن و میانی ورزش‌برداری بررسی‌های کارشناسی صورت بگیرد، خاطرنشان کرد: باید یک آسیب‌شناسی در اوزان سبک و میانی و میانی وزنه‌برداری صورت بگیرد. باید روی ایجاد پایگاه‌های قهرمانی باتوجه‌به شناخت‌های شما از

^[1] به گزارش فارس، در نخستین روز رقابت‌های انفرادی قهرمانی نوجوانان جهان، بنیامین فرجی ملی‌پوش ارژنده تیس‌روی‌میز کشورمان به مصاف آدم والین از سوئد رفت و با حساب ۴ بر ۱ به برتری دست‌یافت